



PRAVILNIK NOGOMETNE ŠOLE NK TREBNJE

UVOD V PRAVILNIK NOGOMETNE ŠOLE NK TREBNJE

Prva in najpomembnejša stvar je, da se vsi skupaj zavedamo, da želimo narediti nekaj več kot smo sedaj, zato potrebujemo vaše zaupanje in podporo pri našem delu, ki ga ni malo in je tudi zelo zahtevno. Zato se morate kot starši zavedati, da nam lahko tudi sami veliko pomagate, tako da našim in vašim mladim nogometašem dopovemo, da se je za uspeh in njihov napredek nujno potrebno podrediti pravilom nogometne šole. Mi pa se na drugi strani zavezujemo k trdemu delu in izpolnjevanju vseh zadanih obljub.

1. Zaupanje v delo nogometne šole

Nogometna šola NK Trebnje, želi narediti korak naprej. Nismo več zadovoljni samo s tem kar smo počeli do sedaj... Izboljšati želimo: strokovno delo trenerjev, povečati število trenerjev na ekipo, dvigniti število tekem in drugih možnosti tekmovanja in dokazovanja ter na koncu želimo narediti zmagovalce in priti do uspehov, ki nas bodo pripeljali do višjih lig tekmovanja.

Mi se zavezujemo k zapisanemu, starši in nogometaši pa se morajo zavezati k temu, da bodo vse naredili, da bodo kar se da, veliko trenirali (se udeleževali tudi individualnih treningov). Tudi v težkih časih, ko ne gre vse kot smo si načrtali, ne bomo popustili in bomo še bolj zavihali rokave, da dokažemo, da zmoremo biti najboljši.

2. Spremljanje nogometašev na treningih in tekmah

Vsi moramo vedeti, da je to zelo pomembno. Starši morajo spremljati otroke in jih podpirati pri njihovi veliki ljubezni in v večini primerov najpomembnejši stvari nogometu.

Treningi so odprti za vse, zato si jih lahko ogledate, še posebej pa tekme, so tisti dogodek, kjer se lahko nogometaš pokaže, kaj je počel med pripravami in med tednom pred tekmo, prav tako bodo vaši nogometaši presrečni s podporo svojih



objektivnih razlogov. O izredni upravičenosti plačila vadbine odloča IO kluba ali odgovorna oseba kluba (po pooblastilu predsednika lahko tudi podpredsednik kluba, sekretar kluba ali vodja nogometne šole). Za plačevanje vadbine skrbi in vodi evidenco sekretar nogometnega kluba.

Plačilo za drugega igralca ali igralko v nogometni šoli je polovična, to pomeni 20 € na mesec. Plačilo za tretjega in vsakega nadaljnjega iz iste družine je brezplačna.

Za posebne primere (socialni problemi v družini, večje število otrok in še kaj kar lahko starši izpostavijo na sestanku) se upošteva dogovorjen znesek. O tem odloča izvršni odbor kluba, ki na podlagi pisne vloge vlagatelja izda tudi sklep o odločitvi.

Vadnina se plačuje mesečno za tekoči mesec in bo poslana do 15. v mesecu na elektronske naslove staršev v obliki e-položnice/UPN naloga. Plačilno je omejeno do konca meseca oziroma do določenega roka na položnici. Starše, ki ne bodo poravnali vadbine, se jih do 5. v mesecu opomni preko elektronske pošte ali SMS sporočila.

Če se plačilo ne poravna do roka, ki je določen na položnici, je nogometna šola upravičena do nadomestila s strani staršev in sicer 3 € za vse dodatne stroške (opozarjanje k plačilu, pošiljanje opominov in dodatnega dela).

Če se plačilo ne izvede do naslednjega meseca (do izdaje naslednje položnice), pa je nogometna šola upravičena do nadomestila s strani staršev in sicer 9 €.

V primeru nerednega neplačevanja in zamujanja plačil, nogometna šola najprej opozori, nato pa prepove igralcu ali igralki obiskovanje treningov in igranje na tekmah, vse do takrat, ko ni plačilo evidentirano na klubskem TRR.

V kolikor igralec ali igralka 2 meseca ne plača vadbine, se slednjemu ali slednji začasno prepove vadba nogometa oziroma udeležba na treningih pristojne selekcije, vse dokler ni vadbina poravnava v celoti za preteklo obdobje.

P. S. Na vhodu v pisarno najboljše nogometne šole na svetu, v Ajax-ovi nogometni šoli v Amsterdamu piše: »NOGOMETNA ŠOLA NI KARITAS«.



Starši, bodo dajali svoje pobude in jih s skupnimi močmi tudi izvajali, tako da bo šola delovala čimbolj uspešno.

Predstavniki staršev ne bodo razpravljali o strokovnosti dela trenerjev, ampak bodo prisotni predvsem iz zgoraj navedenega razloga za pomoč pri sami organizaciji.

10. Obvestila na spletni strani

Nogometaše bomo obveščali preko spletne strani in facebook strani, kjer bodo redno objavljeni vsi podatki, novice in sprotne informacije o nogometni šoli in klubu kot celoti in o posameznih ekipah ter posameznikih. Po potrebi bomo o dogodkih obveščali tudi preko mail-ov, SMS-ov, telefonskih kontaktov, ki nam jih boste dali.

Za celotno bazo podatkov bo skrbel vodja nogometne šole ali podpredsednik kluba in sekretar kluba, zato jima vsako spremembo pravočasno javite.

11. Pravilnik NŠ NK Trebnje

Za izvajanje Pravilnika nogometne šole NK Trebnje so pristojni trenerji kluba, za nadzor le tega pa sekretar kluba, vodja nogometne šole ali podpredsednik kluba in predsednik kluba.

Pravilnik nogometne šole NK Trebnje je bil dopolnjen in sprejet na seji izvršnega odbora NK Trebnje dne, 25. 1. 2024. Pravilnik stopi v veljavo naslednji dan po potrditvi na seji izvršnega odbora kluba.

Trebnje, 26. 1. 2024



Dejan Smuk

Predsednik NK Trebnje